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следуют блокаторы β-адренорецепторов – 29,43%, антагонисты кальция – 24,93%, простые 

препараты антагонистов ангиотензинаII – 14,11%. 

Также установлено, что на национальном фармацевтическом рынке в обороте 

находится 334 лекарственных препарата для лечения данной патологии, представленные 

следующими лекарственными формами: таблетки (323), капсулы (7), капли оральные (2), 

раствор для     инъекций (2). 

Согласно результатам анализа отечественными фирмами производится только 32,13% 

лекарственных препаратов исследуемого ряда. Среди зарубежных стран-производителей по 

количеству торговых названий лидируют: Германия – 26,42%,   Словения – 14, 63%, Венгрия 

– 11,79%, Индия – 9, 76%. 

Таким образом, анализ структуры ассортимента лекарственных препаратов первого 

ряда для лечения артериальной гипертензии, зарегистрированных на рынке Украины, 

показал, что их основная часть предложена в форме таблеток – 96,7%. При этом 67,9% 

лекарственных средств исследуемой группы поступают на фармацевтический рынок 

Украины из-за рубежа, т.е. актуальным является разработка новых лекарственных 

препаратов указанного действия и освоение их производства на территории Украины. 
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ВИВЧЕННЯ РИНКУ  

ЛІКУВАЛЬНИХ І ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАСОБІВ ГІРУДОТЕРАПІЇ 

 

Сучасний фармацевтичний ринок постійно поповнюється все новими і новими 

лікарськими засобами. Значний сегмент серед них – синтетичні лікарські засоби, але на 

сьогодні актуальним залишається отримання препаратів, косметичних засобів та спеціальних 

харчових продуктів з сировинирослинного або тваринного походження. Так, доволі цікавим 

представником фауни є медична п’явка (Hirudomedicinalis оfficinalis). Збагатовікової історії 

досліджень можна побачити, що ще за тисячу років до Різдва Христового мало місце 

застосування медичної п’явки з лікувальною метою. Також нею користувалися єгипетські 

фараони.Згадка про п'явок є в Біблії і Корані. Пізніше за допомогою п'явок полегшували 

страждання своїм пацієнтам такі великі лікарі як Гіппократ, Гален і Авіценна. У 
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середньовічній Європі п'явки вважалися одним з найбільш поширеним і офіційно визнаним 

засобом лікування більшості хвороб [Никонов, 1998.].  

Сучасна медицина володіє більш детальною інформацією щодо складу секрету слинних 

залоз п’явок та доцільності їх застосування в медичній практиці. Намибуввивчений 

вітчизняний ринок лікувальних і профілактичних косметичних засобів, що містять екстракт 

медичної п’явки. Для аналізу були обрані продукти, як вітчизняного такі іноземного 

виробництва. За результатами досліджень на сучасному фармацевтичному ринку основну 

частку товарного асортименту (85 %) складають вітчизняні виробники. Іноземні виробники 

представлені такими фірмами як: ТОВ «Королефарм», ЗАТ «Твинс Тек» таТОВ «Фора-

Фарм».Загалом увесь асортимент в переважній більшості являє собою полікомпонентні 

форми у вигляді гелю, гелю-бальзаму, крему та крему-бальзаму. Унікальність екстракту із 

медичної п’явки полягає в широкому спектрі дії (тромболітична, протизапальна, 

протинабрякова тощо), а також здатності посилювати дію інших речовин. що дозволяє 

одночасно вирішити більшість задач, пов’язаних із проблемою захворювання. Так, в даних 

продуктах екстракт медичної п’явки об’єднаний з наступними компонентами: софора 

японська (Styphnolobiumjaponicum), бодяга (Spongillalacustris, Ephydatiafluviatilis), 

гинкгобилоба (Ginkgobiloba),золотий вус (Callisiafragrans), живокіст (Symphytumoffcinale), 

сабельнік (Comarumpalustre) та ін.Проведений аналіз споживчого аспекту свідчить про 

високий рівень активності споживачів з перевагою на вітчизняного виробника, що дозволить 

збільшити прибутки на вітчизняному ринку. 
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ДО ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ФАХІВЦІВ ФАРМАЦІЇ 

 

Фармація, будучи складною соціально-економічною системою і специфічним сектором 

галузі охорони здоров’я, покликана виконувати найважливішу соціальну функцію  

збереження та поліпшення здоров'я населення внаслідок надання висококваліфікованої 

фармацевтичної допомоги та належного рівня соціальної відповідальності (СВ). Нажаль, 

стихійна інтеграція вітчизняної фармації у ринкові умови, привела її до занадтої 

комерціалізації та зниження суверенітету інтересів споживача. В Україні сформувалися 

протиріччя між ринковою формою фармації та її соціоцентричною природою.  


